



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vážení žadatelé a příjemci,

vzhledem k množícím se dotazům na realizaci veřejných zakázek v projektech financovaných z výzvy č. 56 a přípravu veřejných zakázek pro projekty z výzvy č. 57 připravil Řídicí orgán OP VK školení pro žadatele a příjemce zaměřené na realizaci veřejných zakázek. Pro zvlášť komplikované případy, které není možné vyřešit vzdáleně s projektovým manažerem Odboru CERA (46) Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, též možnost osobních konzultací.

Řídicí orgán OP VK/poskytovatel dotace bude i nadále žadatelům/příjemcům poskytovat maximální součinnost při realizaci výběrových/zadávacích řízení tak, aby bylo minimalizováno riziko vzniku chyb.

Ex-ante kontroly výběrových/zadávacích řízení

Řídicí orgán bude po zveřejnění výzvy k podání nabídek na webové stránce www.op-vk.cz provádět ex-ante kontrolu zadávací dokumentace na vybraném vzorku. Při identifikaci jakéhokoliv pochybení, které by mělo za následek nezpůsobilost výdajů, bude zadavatel ihned informován svým projektovým manažerem.

Na tomto odkazu <http://www.op-vk.cz/cs/zadatel/vyzvy-op-vk/vyzvy-op-vk/nove-vyzvy/vyzvy-ipo/vyhlaseni-vyzvy-k-predkladani-individualnich-projektu-ostatnich-oblast-podpory-1-1.html> byly zveřejněny **nejčastější dotazy** žadatelů/příjemců. Pokud zde nenaleznete odpověď na váš dotaz, využijte některou z následujících možností:

Konzultace s projektovým manažerem odboru CERA

Žadatel/příjemce má vždy možnost konzultovat problematiku VZ s projektovým manažerem odboru CERA. Žadatel se se svými dotazy obrací na kontaktní osobu uvedenou ve výzvě (dle sídla žadatele). Konzultace s projektovým manažerem je prvním nástrojem pro řešení dotazů.

Školení

Pro účast na školení je podmínkou:

realizace projektu z výzvy č. 56 s připravovaným/realizovaným výběrovým řízením s předpokládanou hodnotou nad 200 tis. Kč bez DPH

nebo předložená žádost o finanční podporu z výzvy č. 57 (finalizovaná v aplikaci Benefit7).

Z důvodu omezené kapacity zasedací místnosti je vhodné **se registrovat na seminář v požadovaném termínu (viz Kalendář akcí na webu www.op-vk.cz) prostřednictvím online formuláře** co nejdříve. V případě úspěšné registrace se zobrazí text „Elektronický formulář byl úspěšně odeslán! Děkujeme!“ a dojde k potvrzení účasti nejpozději 3 pracovní dny před termínem konání příslušného semináře na vámi uvedený email.

Školení se uskuteční na adrese: Praha 8 – Karlín, Křižíkova 34, budova Corso IIa, Zlatá zasedací místnost (4. patro) v termínech:

datum	zaměření	místnost	hod.	hod.
24. 8. 2015	výzva 57	4.p - Zlatá	od 10:00	od 14:00
31. 8. 2015	výzva 56	4.p - Zlatá	od 10:00	od 14:00
1. 9. 2015	výzva 56	4.p - Zlatá	-	od 14:00
2. 9. 2015	výzva 56	4.p - Zlatá	-	od 14:00
3. 9. 2015	výzva 57	4.p - Zlatá	-	od 14:00

Účast bude umožněna oprávněným zájemcům bez ohledu na zaměření školení, problematika veřejných zakázek je pro obě výzvy upravena shodně, školení se může lišit pouze podrobnějšími informacemi k jednotlivým fázím výběrového/zadávacího řízení a zohledněním předmětu plnění (např. zahraniční kurzy, zájezdy).

Osobní konzultace

Pro osobní konzultaci je podmínkou:

Přetrvávající problém/nejasnost při realizaci výběrového/zadávacího řízení, tj. předchozí neúspěšná konzultace s projektovým manažerem odboru CERA nebo vznik nestandardní situace při otevírání obálek, hodnocení nabídek apod.

Přihlášení na osobní konzultaci lze provést e-mailem obsahujícím:

- jméno a příjmení účastníka konzultace
- organizaci – příjemce/žadatele
- vybraný termín konzultace (možno i více termínů v preferovaném pořadí)
- registrační číslo projektu
- zadávací dokumentaci spolu s dotazem nevyřešeným projektovým manažerem odboru CERA

NEBO

zadávací dokumentaci + další dostupnou dokumentaci k zakázce dle fáze realizace zakázky + dotaz (problém).

Konzultaci lze výjimečně uskutečnit též telefonicky, a to za předpokladu, že obě strany budou mít požadované dokumenty při telefonické konzultaci k dispozici. V případě požadavku na tuto formu konzultace uveďte do e-mailu též telefonní číslo. Při telefonické konzultaci můžete být osloveni s návrhem na změnu termínu konzultace.

Konzultace nebudou sloužit jako kontrola zadávací dokumentace, ale pouze k vyřešení konkrétní problémové/nejasné situace. Odpovědnost za soulad zadání veřejných zakázek s veškerými právními předpisy a dalšími relevantními pravidly nese příjemce. Z kapacitních důvodů není Řídicí orgán schopen zajistit ex-ante kontrolu zadávací dokumentace u všech zadávacích řízení.

Vypsané termíny osobních konzultací:

datum		místnost	hod.
13. 8. 2015	konzultace	Křižíkova 34, Praha 8 - Karlín	8:00
	konzultace		9:30
	konzultace		11:00
	konzultace		13:30
	konzultace		15:00
	konzultace		16:00
18. 8. 2015	konzultace	Křižíkova 34, Praha 8 - Karlín	8:00
	konzultace		9:30
	konzultace		12:00
25. 8. 2015	konzultace	Křižíkova 34, Praha 8 - Karlín	9:00
	konzultace		10:00
	konzultace		12:00
	konzultace		13:30
	konzultace		15:00
	konzultace		16:30

Přihlášky na osobní konzultace zasílejte na e-mail alena.ptackova@msmt.cz a v kopii na hana.cizova@msmt.cz. Vaše žádosti budou vyřizovány postupně. Vždy, prosím, **vyčkejte na potvrzení zvoleného termínu, nepotvrzené přihlášky nebudou zohledňovány a vstup na konzultaci nebude umožněn.**

V případě výrazného převisu zájmu nad vypsány termíny bude Řídicí orgán termíny postupně doplňovat. Termíny osobních konzultací mohou být rovněž uvolněny, podaří-li se předem avizovaný problém/dotaz vyřešit s příjemcem jinou cestou.

Řídicí orgán OP VK